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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist
og har bekræftet at være bekendt med indholdet af
retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter
retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker herefter ikke
blanketten udleveret.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Målt opbevaringstemperaturer i
kølefaciliteter herunder adskillelse af fødevare således at
diverse kontamineringer forebygges. Faciliteter til hygiejnisk
håndvask herunder, koldt og varmt rindende vand samt sæbe
og aftørringspapir i produktionskøkken.
Gennemgået procedure for varmebehandling til minimum
75°C.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Produktionskøkken herunder overflader som
kommer i kontakt med fødevarer fremstår hele, tætte og
vaskbare. Vægge, gulve og inventar samt kølefaciliteter
fremstår rene.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Skadedyrssikring af produktionskøkken.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens
risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomheden skal udarbejde en skriftlig
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risikoanalyse, der er dækkende for virksomhedens aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomhedens risikoanalyse omfatter ikke opvarmning og nedkøling
virksomheden har opvarmet/ nedkølet Chili con carne i køleskabet fra dagen før.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi fuldt op på. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte
opfølgende kontroller. Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse og skriftlige procedure for
modtagerkontrol af kølevarer og temperaturkontrol af køleindretninger.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Vejledt om ophængning af nyt smileymærke.
Mærkning og information: Følgende er konstateret: Virksomheden skilter ikke med allergene oplysninger til
forbrugere.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse, da virksomheden
ikke var bekendt med reglen.
Vejledt generelt om regler vedr. information om allergene oplysninger til forbrugere, og at virksomheden
opsætter skilt, eller andet, hvor på der står, at ved henvendelse til personalet, kan allergen ingredienser i
virksomhedens fødevarer oplyses.
Godkendelser m.v.: Det er kontrolleret at virksomhedens aktiviteter og CVR-nummer er i overensstemmelse
med det hos Fødevarestyrelsen registrerede samt kontrolleret korrekt cvr- og p nummer via.
<http://www.cvr.dk>: Ingen anmærkninger.


